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9ª LEGISLATURA – 4ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 01ª SESSÃO SOLENE. 

ABERTURA DO ANO LEGISLATIVO 

 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e treze minutos, 

estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi 

transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e 

no YouTube. Eu Vereadora Laiz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, 

Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiuza, Laiz Suênia, Sílvia Reis, Nego Bom, 

Sabryna Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto. 

Esteve presente ainda compondo a Plenária a vice-presidente mirim Maria Júlia. Havendo 

número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, 

declarou aberta a Sessão. A Presidente informou que a sessão solene foi convocada para solenidade 

de Abertura do Ano Legislativo que marca a 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura de 2024. Em 

demonstração de respeito a Presidente pediu a todos que se possem de pé para que fosse entoado 

os hinos do Brasil e de Pindoretama, e assim foi feito. Ato contínuo a Presidente, abriu momento 

para os parlamentares fizessem suas considerações. A Vereadora Silvia Reis iniciou a fala com 

cumprimentos a todos os presentes e fez menção especial à aluna Letícia Freire, da JAF, que foi 

aprovada no vestibular de Medicina. Além disso, destacou os desafios do ano eleitoral municipal 

e desejou a todos um ótimo carnaval. O Vereador Nego Bom expressou sua gratidão aos 

familiares, amigos e colegas parlamentares pelo apoio durante seu mandato. Ele também felicitou 

o Secretário de Educação e o Executivo pela entrega das novas instalações da Escola Francisca 

Holanda Costa, e, se colocou à disposição da população como legislador. A Vereadora Sabryna 

Rocha abordou a importância do respeito mútuo entre os políticos, apesar das diferentes 

ideologias. Ela reiterou seu compromisso com a fiscalização e a necessidade do enfrentamento das 

fragilidades e melhoria da gestão municipal em prol da comunidade. A Vereadora Natália Lima 

agradeceu a Deus e parabenizou a Escola Francisca Holanda Costa pela requalificação, destacando 

também a atuação da diretora Julia Alenquer Fontenele. Ela convocou os pais e alunos da escola 

para uma reunião com a Secretaria de Assistência Social para discutir o programa federal "Pé de 

Meia" e parabenizou os alunos aprovados no vestibular. A Vereadora Laíz Suênia expressou 

confiança em realizar um excelente trabalho legislativo para o benefício da população, 

agradecendo aos parceiros e especialmente ao seu assessor parlamentar Vinícius Uchôa pelo apoio. 

O Vereador Célio Scipião destacou a importância do respeito entre os colegas parlamentares e 

desejou um bom carnaval para todos, elogiando também a entrega da requalificação da Escola 

Francisca Holanda Costa pelo Executivo. O Vereador Abanes Fiuza comentou sobre o quarto 

ano da legislatura, comentou ainda sobre o ano de pleito eleitoral, parabenizou ao vereador 

Ivanildo pelo seu aniversário, e ainda a sua esposa Paula Fiuza também por seu aniversário. 

Comentou parabenizando o executivo pela entrega da obra de requalificação da Escola Francisca 

Holanda Costa. O Vereador Ivanildo Lima agradeceu as mensagens de aniversário recebidas, 
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destacou a importância do apoio familiar nas lutas políticas e mencionou o arquivamento de um 

processo judicial contra ele enquanto conselheiro tutelar. Ele pediu à população que fizesse 

escolhas conscientes durante o ano eleitoral. O Vereador Cleuson da Cocota comentou sobre o 

ano de pleito eleitoral, parabenizou a realização da Copa de Férias, a entrega da nova Unidade 

Básica de Saúde do Pratius II e a entrega da obra de requalificação da Escola Francisca Holanda 

Costa. Comentou que ainda virão boas inaugurações e bem feitorias para a população da Cidade. 

Finalizou desejando um bom carnaval a todos. A Vereadora Adriana do Mansueto agradeceu a 

todos da Cidade pelos convites e chamados da população e a boa acolhida nas visitas que está 

realizando, comentou sobre a implantação da Tribuna Parlamentar que a partir da próxima Sessão 

entrará em vigor, solidarizou-se com o Diretor do Hospital por um incidente que aconteceu no 

Hospital Municipal com um balão de oxigênio. Desejou a todos um bom carnaval. Por fim, a 

Presidente Gorette parabenizou a todos os envolvidos na requalificação da Escola Francisca 

Holanda Costa e destacou a importância dos cuidados durante o feriado de carnaval. Ela solicitou 

aos parlamentares a apresentação de indicações para o Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama 

edição de 2024, além de comentar sobre a atualização do Regimento Interno da Casa e a abertura 

das atividades da Tribuna Parlamentar. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está 

disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os 

trabalhos às dezoito horas e quinze minutos e eu, Laiz Suênia, primeira-secretária, lavrei a presente 

Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela 

Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  

 
 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 
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CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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